
ÉRVÉNYES EZEN GYÁRI 
SZÁMTÓL 15/02/07

3.0172513284872
VICTRIX 24 KW EXPORT 24DE



TÉTEL CIKKSZÁM MEGNEVEZÉS ÉRVÉNYES EZEN GYÁRI
SZÁMTÓL

- 3.017169 Szabályzó, komplett
- 3.017170 Hidraulikai egység, komplett
- 3.017889 G20 gáz átállító készlet
- 3.017890 PB-gáz átállító készlet
1 1.023654 Tágulási tartály beköt cs , D10
2 1.019212 Tágulási tartály 8 liter
3 3.017172 Szivattyú egység, komplett
4 1.023655 Beköt cs
5 1.0272 Csavar M4x10, kereszthornyos
6 1.019119 Lemezcsavar 3.5x13, kereszthornyos
7 1.024493 Rögzít  szem
8 1.021829 Rögzít elem
9 1.022363 O-gy r  17.86x2.62
10 1.010741 Tömítés
11 1.010662 Burkolat
12 3.015279 Készülék feler sít  készlet
13 1.016659 Határoló termosztát 110°C
14 1.011140 O-gy r  9.25x1.78
15 1.023645 Alsó takaró lemez
16 3.017177 Füstgáz csatlakozó készlet
17 1.020211 Elektróda készlet
18 1.012028 O-gy r  9.19x2.62
19 1.011864 O-gy r  202.87x2.62
20 1.023647 Immergas márkajelzés
21 1.0153 Csavar M4x6, kereszthornyos
22 1.021206 Ventilátor MVL RG128
23 1.023999 Ég
24 1.024102 Közdarab
25 1.012711 Tömítés
26 1.021238 Cs  rögzít  lemez
27 1.021972 Rögzít  rugó
28 3.A0120 Tömítés 3/4"
29 2.010982 Csavaralátét 6x12x1, aluminium
30 1.018064 Váltószelep motor
31 1.022519 Motor rögzít
32 1.0278 Tömítés
33 1.1142 Lemezcsavar 3.2x16, gyors köt s
34 1.1176 Csavar M5x8, kereszthornyos
35 1.1269 Hollandi
36 1.5408 Csavar M4x30
37 1.020426 Átfolyás korlátozó 8 l
38 1.022305 Szivattyú rögzít  elem, csatlakozó

csonkkal
39 3.A1363 Tömítés 1/2"
40 1.018592 Csavar M6
41 1.2275 Lemezcsavar 4.2x9.5, kereszthornyos
42 1.022935 Melegvíz összeköt cs
43 1.012468 Csavaralátét M5, rozsdamentes acél
44 1.8372 Csavar M5x10, kereszthornyos,

rozsdamentes acél
45 1.022937 Beköt cs
46 1.4066 Lemezcsavar 3.5x9.5
47 1.4072 Rögzít elem
48 1.023008 O-gy r  13.95x2.62
49 1.023009 Csavar M5x55, bels  kulcsnyílású
50 1.023010 Rögzít elem
51 1.011057 Nyomáspróba csonk lezáró
52 1.023012 Csavar M5x28, bels  külcsnyílású
53 1.7349 Csavar M4x10, kereszthornyos
54 1.016187 Szilikoncs  8x12
55 1.023397 Hidegvíz osztótest
56 1.019698 Tömítés
57 2.013334 Tartógy r  tömítéshez
58 1.012659 Közdarab
59 1.023514 Áramlásmér
60 1.024015 O-gy r  5.5x2.00
61 2.013053 Fels  rögzít  elem tágulási tartályhoz
62 1.010430 Vizsgáló nyílás zárócsavar
63 1.0237 Csavaralátét 4.1x8x0.5, bronz
64 1.6922 O-gy r  10.77X2.62
65 1.010334 Tömítés
66 2.012172 El oldali burkolat elem
67 1.023665 Mér - és vizsgáló elem
68 2.013047 Jobboldali burkolat elem
69 2.013046 Baloldali burkolat elem
70 1.020487 Trimmer állító gomb
71 1.019279 Gomb
72 1.022360 O-gy r  6.75x1.78
73 1.023793 Tölt szelep bels
74 1.019220 Tömítés
75 1.021519 Nyomáskapcsoló rögzít
76 1.022320 Lemezcsavar 3.5x12, kereszthornyos
77 1.023651 Szabályzó panel
78 1.023649 M szerfal
79 1.024121 Elektronika fedél
80 1.021488 Nyomásmér
81 1.019249 O-gy r  34.00x3.00
82 1.024122 Takaró lemez

83 1.2265 Lemezcsavar 3.2x9.5, gyors köt s
84 1.021232 Betekint  üveg
85 1.019286 Tömít  gy r  a forgatógombhoz
86 1.7908 Rögzít
87 1.022302 Automata légtelenít  rögzít  rugó
88 3.017174 By-pass szelep, komplett
89 1.023565 Biztonsági lefuvató szelep 3bar
90 1.021483 Beköt cs  tömítés
91 1.024133 Tölt szelep gomb
92 1.017282 Tömítés
93 2.010177 Közdarab
94 1.021985 Rögzít elem
95 1.016246 Csavar M4x8, önmetsz ,

kereszthornyos
96 1.013219 Lemezcsavar 4.2x6.5, kereszthornyos
97 1.018855 Gázelosztó
98 1.014732 H szigetel  lap burkolat
99 1.014785 Tömítés

100 3.015562 Váltószelep, komplett
101 1.019181 O-gy r  72.69x2.62
102 1.023673 Gázszelep, Dungs
103 1.023664 Beköt cs
104 1.1116 Hollandi
105 3.017148 Hátfal
106 1.1586 Menetes szár M8
107 1.1587 M anyag tipli
108 1.019611 O-gy r  18.72x2.62
109 2.010615 Rögzít elem
110 1.023638 Kondenzációs modul
111 1.022330 Csavar M4x25, bels  külcsnyílású
112 1.022304 Nyomáskapcsoló csatlakozó idom
113 1.023204 Nyomáskapcsoló
114 1.5754 Tömítés
115 1.022362 O-gy r  9.25x1.78
116 1.019189 Transzformátor
117 3.A1124 Tömítés 3/8"
118 1.017389 O-gy r  7.6x2.62
119 1.022271 Váltószelep motor csatlakozó
120 1.022272 Szelepszár megvezet
121 1.022221 HMV h cserél , 16 lemezes
122 1.022335 Szelepszár
123 1.013235 O-gy r  2.84x2.62
124 1.022336 Szelep tányér
125 1.022337 Tömít  gy r
126 1.022347 Rugó
127 1.022357 O-gy r  21.89x2.62
128 1.022358 O-gy r  2.9x1.78
129 1.022359 O-gy r  13.10x2.62
130 1.022932 Lemezes h cserél  csatlakozó elem
131 1.023127 Váltószelep test
132 1.022275 Tömít  gy r
133 1.024373 Szabályzó bels  By-pass szelepben
134 1.024175 Gázfúvóka, G20
134 1.024176 PB-gáz fuvóka
135 1.010918 Venturi
136 1.022361 O-gy r  15.6x1.78
137 1.024372 Tömítés
138 1.1656 Lemezcsavar 3.5x6.4,

kereszthornyos, nikkelezett
139 1.024371 Rugó tartó By-pass szelepben
140 1.024370 By-pass szelep rugó
141 1.023658 By-pass szelep test
142 1.024211 Lefuvató szelep ház
143 1.023652 Beköt cs
144 1.011163 Csavaralátét 3.2x7x0.5, h álló
145 1.019437 Záródugó zárt égéstérhez
146 1.019441 H szigetel  lap els
147 1.022297 Gyújtótrafó
148 1.023611 Tömít  lemez
149 1.023622 H szigetel  lap
150 1.023755 Tömít  lemez a biztonsági szelephez
151 3.017171 Tölt szelep, komplett
152 2.012166 Alsó rögzít  elem tágulási tartályhoz
153 2.012979 Tartólemez kondenzációs modulhoz
154 2.012980 Tartólemez kondenzációs modulhoz
155 2.013115 Fojtótárcsa, 41,0mm
156 1.024719 O-gy r  44.12x2.62
157 1.2170 Csavar M4x8, kereszthornyos
158 1.019228 Kondenz szifon tisztító fenék
159 3.013626 Gyújtóelektróda
160 1.021892 Záródugó kondenz szifonhoz
161 1.6984 Lemezcsavar 2.9x9.5, kereszthornyos
162 2.012981 Jobboldali rögzít  elem kondenzációs

modulhoz
163 2.012982 Baloldali rögzít  elem kondenzációs

modulhoz
164 2.012600 Rögzít elem
165 2.010055 Fedél, D.80

166 1.0110 Lemezcsavar 4.2x13, kereszthornyos
167 1.2363 Szilikoncs  4x8 (1 méter)
168 1.6011 Lemezcsavar 3.5x9.5, kereszthornyos
169 1.024662 Tömít  gy r
170 1.016869 Csavaralátét 10x5x1, réz
171 1.8599 Csavaralátét 4.3x12
172 1.5539 O-gy r  63x3
173 1.016779 Bemutató gyújtóelektróda
174 1.016795 Elektróda tömítés
175 1.019236 O-gy r  37.77x2.62
176 1.018163 Ionizációs elektróda
177 1.6221 Elágaztató idom
178 1.4557 Lemezcsavar 4.2x9.5, kereszthornyos
179 1.022102 Automata légtelenít
180 2.013071 Tartólemez kezel panelhez
181 3.014781 Gázarmatúra vezeték
182 1.020653 Elektromos csatlakozó fedél
183 1.021762 NTC szonda (TASSERON)
184 1.023663 Légbeszívó cs
185 1.2364 Nyomásmér  csonk
186 1.024340 Záródugó kábel tömszelencéhez
187 1.011968 Zárókupak
188 1.7703 Kábel átvezet
189 1.020652 M anyag doboz elektronikához
190 1.021357 9 pólusú sorkapocs
191 1.1868 Lemezcsavar 2.2x13,

kereszthornyos, nikkelezett
192 1.023704 Kijelz  elektronika
193 1.016967 Rögzít  rugó
194 1.5925 Rögzít  csavar anya M6,
195 2.013281 Rögzít elem
196 1.012067 Határoló termosztát 100°C
197 1.022208 Öntapadós tömít  alátétlemez
198 1.010500 Rögzít  rugó
199 1.1248 Csavar M6x18, kereszthornyos
200 1.024084 Csavar M5x14, kereszthornyos
201 1.023558 M anyag csatlakozó kondenzvíz

elvezetéshez
202 1.021452 Tömít  gy r
203 1.019218 Szorító anya a flexibilis cs höz
204 1.019654 Flexibilis cs , 600mm
205 3.017281 Kondenz szifon
206 1.024216 Flexibilis cs , 250mm
207 1.023653 Beköt cs
208 1.025194 O-gy r  15.54x2.62


